НУ "Львівська політехніка"                        Базовий напрям "Інформаційна безпека"

ДЕРЖАВНИЙ  ЕКЗАМЕН

Білет № 25
1-й рівень ( по 1 балу)
1. Який код чисел (прямий, обернений чи доповняльний) забезпечує найбільш простий алгоритм роботи та структурну схему пристрою при алгебраїчному додаванні чисел з фіксованою комою?

2. Як зміниться ширина спектру амплітудно - модульваного сигналу, якщо рівень модулюючого сигналу вдвічі збільшити?

     а) не зміниться;

     б) збільшиться в 2 рази;

     в) збільшиться в 4 рази.

3. Вкажіть неправильний запис числа мовою Паскаль:

 а) 0006
б) 7,0

в) 8E0

4. Який з виразів відповідає виконанню умов самозбудження автогенератора? 

а) (=K;
 б) (K<1;
в) (K(1.

5. Дайте визначення та розкрийте зміст абревіатур ОТЗ, ТЗПІ, ДТЗС.

6. Дати визначення терміну «Гриф секретності».
7. Означення найбільшого спільного дільника.

8. До захисних фільтрів ставляться вимоги:

а) величини робочої напруги і струму фільтра повинні бути значно меншими від напруги і струму фільтрованого кола.

б) величина ослаблення небажаних сигналів у діапазоні робочих частот повинна бути меншою, ніж необхідна.

в) ослаблення корисного сигналу в смузі прозорості фільтра повинно бути незначним.

г) конструкції фільтрів повинні відповідати вимогам техніки безпеки.
2-й рівень ( по 8 балів)
9. Швидкість передачі сигналу в каналі зв'язку дорівнює 50 Бод. Визначити тривалість повідомлення Тс,  якщо використовується  двійковий код, а кількість символів дорівнює 1000.

10. Пасивні методи захисту акустичної інформації від витоку через електроакустичний канал телефонного апарату.
11. Що таке державна таємниця?

12. Розкрийте принцип дії лазерного мікрофона.

3-й рівень ( по 15 балів)
13. Написати програму на мові Сі для визначення максимального елемента над допоміжною діагоналлю матриці А={аij}, де i=j=25. Ввід елементів матриці здійснити з клавіатури.

14. Для наведеної на рисунку схеми підсилювача визначити коефіцієнт передачі за напругою і максимальне значення дрейфу вхідної напруги при зміні температури оточуючого середовища з 0оС до 50оС. Дано: 
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Схвалено методичною радою ІКТА Протокол № 76 від 13.05.2010 р.
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Заступник директора ІКТА

  
П. Столярчук
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